
FE DE ERRATAS - PROYECTO TÉCNICO ADMINISTRATIVO MODIFICADO PARQUE EÓLICO CARRUGUEIRO.

- En el documento Memoria, en la página 78 de 79, dónde se dice “PE Pereiros (PE-254)” debe decir “PE Pereiros (PE-239)”.
- En el documento Anexo VIII. Estudio de Seguridad y Salud, en el apartado “2.1- Descripción General del Proyecto”, página 10 de 287, debe corregirse el plazo en el que se ejecutará la obra, dónde se dice “5 meses” debe decir “8 meses”.
- En el documento Anexo VIII. Estudio de Seguridad y Salud, en el apartado “28.1 Presupuesto de Seguridad y Salud para obra civil y media tensión”, página 268 de 287, dónde se dice “15 meses” debe decir “8 meses”.
- En el documento Anexo VIII. Estudio de Seguridad y Salud, en el apartado “28.2 Presupuesto de Seguridad y Salud de Montaje”, página 278 de 287, dónde se dice “15 meses” debe decir “8 meses”.
- En el documento Planos, plano 04.04, hoja 1 de 1, la potencia del transformador del aerogenerador A01, donde se dice “5.000 kVA” debe decir “5.300 kVA”.